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Camera dei Deputati
Legislatura 13

ATTO CAMERA
Sindacato Ispettivo

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA : 4/01949
presentata da MOLINARI GIUSEPPE MARIO il 11/07/1996 nella seduta numero 31

Stato iter : IN CORSO

Atti abbinati :

COFIRMATARIO GRUPPO
DATA

FIRMA

SICA VINCENZO DEMOCRATICI DI SINISTRA - L'ULIVO 07/11/1996

IZZO DOMENICO POPOLARI E DEMOCRATICI - L'ULIVO 07/11/1996

PITTELLA GIOVANNI SAVERIO DEMOCRATICI DI SINISTRA - L'ULIVO 07/11/1996

BOCCIA ANTONIO POPOLARI E DEMOCRATICI - L'ULIVO 07/11/1996

Ministero destinatario :
MINISTERO DELL'INTERNO
MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA

Fasi dell'iter e data di svolgimento :
PRESENTATO IL 11/07/1996

Termini di classificazione dell'atto secondo lo standard Teseo :

CONCETTUALE :
AGENTI DI POLIZIA, FORZE DI POLIZIA, OMICIDIO, RUOLI E PIANTE ORGANICHE, SEMILIBERTA' DEL
CONDANNATO

SIGLA O DENOMINAZIONE :

GEO-POLITICO :
POTENZA (POTENZA+ BASILICATA+)
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TESTO ATTO

Ai Ministri dell'interno e di grazia e giustizia. - Per sapere - premesso che: il 10 luglio 1996 è stato
barbaramente assassinato a Potenza l'agente di Polizia Francesco Tammone, impegnato in un servizio
di vigilanza nella località Cocuzzo di Potenza; l'assassino del poliziotto Tammone è un noto pregiudicato
calabrese che, dalle prime informazioni pervenute dalla questura di Potenza, gode del beneficio della
semilibertà, essendogli stata concessa la possibilità di lavorare fuori dal carcere; la questura di Potenza
soffre di una cronica carenza di mezzi e di organici e si è addirittura paventata l'ipotesi di ridurre
ulteriormente questa dotazione, mettendo così in serio pericolo la funzione di vigilanza e di controllo
nei normali compiti di istituto -: quali misure intenda adottare il Governo per evitare che noti pregiudicati
siano ammessi a godere di tali benefici che consentano loro di compiere altri delitti e quali provvedimenti
intenda assumere per rafforzare la dotazione di uomini e mezzi della questura di Potenza che, pur
in presenza di rischi calcolati nell'assolvimento dei normali compiti di istituto, si trova a fronteggiare
situazioni di pericolo alla comunità e all'ordine pubblico. (4-01949)


